

“一部手机办事通” 开通22个公积金相关事项

近日,记者从昆明市公积金中心了解到,截至6月6日,“一部手机办事通”已上线22个住房公积金事项,其中查询类事项12个,办理类事项10个。

目前上线的公积金相关事项中,市民比较关注的是公积金明细、合作楼盘、贷款进度等查询事项以及物业费提取、离退休提取、租购房后续提取等办理类事项。

市民赵女士前几天通过朋友介绍了解到可以通过“一部手机办事通”App办理公积金相关业务,就尝试着进行了物业费提取。在绑定银行卡后,只花了短短1分钟不到的时间,赵女士就完成了相关操作,随

后,手机上便收到办理成功的短信提醒。

“一部手机办事通”App自今年1月10日上线试运行以来,系统运行状态稳定,注册用户量和业务体量稳步增加。截至6月12日,手机应用商店累计下载2334489次,累计注册用户1770277人,实名用户607915人,累计上线点击量5928317次,累计业务办理量7360872件,其中:办理类186712件,预约类2904件,查询类7171256件。随着新事项的不断上线,“一部手机办事通”与市民工作、生活联系日益紧密,真正成为了“政务为民”的最佳载体。

本报记者 钟国华

银行

云南建行开展2019年 “普及金融知识” 主题宣传日活动

为把金融知识送到百姓手中、送达群众心里,帮助金融消费者理智地选择金融产品和服务,强化消费者的风险意识和责任意识,提高风险防范能力。建行云南省分行于6月11日上午在官渡广场,向社会公众和户外劳动者开展了“建行云南省分行2019年普及金融知识,守住‘钱袋子’暨普及金融知识万里行主题宣传日活动”。

本次活动主要围绕“个人信息保护、防范电信网络诈骗、抵制非法集资、理财知识、应对非法金融活动”等多方面的金融知识进行宣传,并针对“消费者权益保护、个人贷款、个人信息保护、电子银行、存款、银行卡、自助设备、个人征信”八项内容开展有奖知识问答,通过金融知识小课堂讲解基础金融知识,引导市民养成良好的消费习惯,增强自我保护意识。

通过本次活动,帮助金融消费者提升了自我保护意识和责任承担意识,对培养和提升广大金融消费者识别金融风险、自觉远离和抵制非法金融活动的能力起到了良好作用。

中信银行昆明分行 成功落地云南省首单 省属企业高频滚动发行模式 超短期融资券

近日,中信银行昆明分行成功落地云南省首单省属企业——云南省投资控股集团高频滚动发行模式下的超短期融资券。金额10亿,评级AAA,期限30天,利率2.8%,得到客户高度认可,是中信银行昆明分行在创新发展,服务地方经济发展方面的又一突破。

云南省投资控股集团是中信银行昆明分行战略客户,在云南省省属企业中占有重要位置。该企业每年债券发行规模上百亿元,是各大金融机构争相合作的重点对象。本次超短期融资券高频滚动发行在中信银行总行的大力支持下,经与客户多轮讨论、充分沟通,完成协议的起草和细节完善、签署。在该协议框架下,依托该行总行的资源整合能力,中信银行昆明分行仅用2个半工作日就为发行人落地了第一期超短期融资券(10亿),满足了发行人严格的成本和时间要求。云南省投资控股集团对中信银行昆明分行推荐且首次成功尝试的高频滚动发行模式也表示满意和感谢,强调将用好资金,做好云南经济发展重大项目执行,并希望双方携手并进,做好续发准备。

基金

建信基金打造 优养老投资服务

6月16日是父亲节,30岁上下的年纪也到了为自己的养老生活开始规划的时候。业内专家建议,养老投资是一项长期投资,越早开始越好。包括建信基金在内的一批基金公司相继推出了养老目标基金,为广大投资者提供个人养老的优质投资工具。

以建信基金旗下建信优享稳健养老目标一年持有期混合(FOF)为例,该产品采用目标风险策略,构建投资组合。另一方面,该基金设置了最短为一年的持有期,在鼓励长期持有的同时,兼顾投资者的流动性需求。

工银瑞信文体产业 超额回报达107%

那些成绩优异、叱咤考场的学霸各个身怀秘诀,投资也不例外,部分公募基金自成立以来便展现出“学霸本色”,典型如工银瑞信文体产业股票。Wind数据显示,截至5月末,该基金自2015年末成立以来累计收益为58.2%,期间跑赢业绩比较基准高达107.19%,排名同类冠军,为投资者交出了一份优秀的“答卷”。

工银文体产业股票自成立以来就由袁芳管理,作为工银瑞信研究部大消费研究团队负责人,其出色的管理能力在工银文体产业股票上得到了较好的运用和验证。

国内首只主动管理的 日本基金即将发行

Wind数据显示,截至今年5月底,自2012年以来的七年多时间里,日经225指数累计涨幅超过100%。国内首只直通日本市场的主动管理产品——上投摩根日本精选基金即将发行,依托摩根50年日本投资经验,瞄准日本新经济增长潜力。

据悉,上投摩根是国内最早布局海外投资的基金公司之一,深耕国际业务已逾10年,旗下多只海外投资产品业绩出色。2018年,上投摩根更是业内唯一实现海外投资奖项“大满贯”的基金公司。

保险

中国人寿 举办第十三届客户节 发布多项服务升级举措

6月12日,“牵手国寿·共赢未来”中国人寿第十三届客户节启动仪式暨服务升级发布会在北京隆重举行。中国人寿集团副总裁苏恒轩表示,建设服务卓越型企业是重振国寿战略的重要工作任务。为了更好、更快、更优地建设服务卓越型企业,中国人寿将在综合化经营、科技化创新和以客户为中心的经营管理转型上攀登新高峰、开辟新气象。在“一个客户,一个国寿”重要理念指引下,中国人寿不断加大科技赋能、努力重塑服务体系,为客户提供更通畅、更快捷、更智慧、更贴心的高品质服务体验,以服务的卓越为公司赢得客户的口碑,以卓越的服务为客户赢得更加幸福美好的生活。

本次服务升级除了优化业务流程和扩展服务内容,以AI和大数据为代表的技术应用也成为一大看点。“更通畅、更快捷、更智慧、更贴心”的四个升级版块,成为现场嘉宾关注的焦点。

2019年国寿客户节将一直延续至10月份,中国人寿集团上下协同联动,在线上、线下开展九大类、超百项活动,涵盖了公益、文化、节庆、运动、健康、咨询等涉及客户生活的方方面面,全方位助力客户幸福升级。

阳光人寿“极简”服务 开启保险生活新体验

“真没想到这笔救命钱5个小时就下来了,从我报案到拿到赔付款,全程下来你们都非常热心地帮助我,我和家人特别感动,谢谢你们!”近日,内蒙古客户李女士专程致电阳光人寿巴盟中支,表达她与家人对阳光人寿高效赔付服务的感谢。

据了解,李女士于2012年1月为自己投保《阳光人寿金泰福终身寿险(万能型)》,重疾保额10万元。2019年4月,李女士因胆管恶性肿瘤住院接受治疗。急需钱的李女士拨通了阳光客服电话,得知客户出险后,阳光人寿巴盟中支理赔专员第一时间赶往医院探望慰问。同时,为了让李女士安心治疗,理赔专员申请开启“重疾先赔”绿色通道,在病床前协助李女士通过“我家阳光”App提交理赔申请。仅用5小时,阳光人寿就完成线上审核流程并赔付李女士理赔金10万元。

新华保险 环卫工人公益项目 累计赔付674万元

截至今年5月底,“城市因你而美·新华伴你而行——新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动”已完成理赔73例,累计赔付674万元,其中身故保险金658万元,伤残保险金16万元,惠及29个城市的73名环卫工人家庭。“关爱全国环卫工人大型公益行动”是新华人寿保险公益基金会的主打项目,由新华保险通过公益基金会向环卫工人每人赠送10万元保额的意外伤害保险。该项目自2017年8月22日启动,截至目前已向全国66个大中城市的587181名环卫工人赠送人身意外伤害保险,累计捐赠保额超过587亿元。

该项目2019年将扩展到全国100个城市,覆盖环卫工人总数超过70万人。新华保险希望结合数以万计的志愿者和各方社会公益力量,让更多的环卫工人感受到保险带来的福祉。

围绕该项目,新华人寿保险公益基金会还开展了志愿者联盟关爱活动、交响音乐会专场演出、设立环卫工人驿站等系列公益活动。